KOSGEB KOBİ PROJE DESTEK PROGRAMI 2015
AMAÇ: Firmaların kurumsal kapasitelerini artırmak ve markalaşmalarını sağlamak.

DESTEKLENECEK GİDERLER: 

KURUMSALLAŞMA PROJELERİ: Firmanın kurumsal kapasitesini artıracak, firmanın işleyişinin daha düzenli ve sistematik hali getirilmesini sağlayan faaliyetler desteklenmektedir. Proje kapsamında kurumsallaşma odaklı ekipman, yazılım, yeni personel istihdamı ve hizmet alımı desteklenecektir. Önceki dönemde kurumsallaşma kapsamında desteklenen örnek harcamalar; muhasebe ve erp yazılımları, personele sağlanacak iletişim becerileri ve teknik eğitimler, server ve bilgisayar alımları, kalite yönetim sistemi danışmanlıkları, kalite kontrol personeli istihdamı vb. şeklinde gerçekleşmiştir.

MARKALAŞMA PROJELERİ: Belirli bir stratejik plan doğrultusunda belirlenmiş tanıtım ve reklam faaliyetleri desteklenmektedir. Bu doğrultuda firmada marka kültürü oluşması ve marka bilinirliğinin artması adına alınacak ekipman, yazılım, yeni personel istihdamı, eğitim, danışmanlık hizmeti alımı kalemleri desteklenecektir. Önceki dönemde desteklenen harcamalara örnek olarak sektörel dergi ve yayınlarda reklam verilmesi, internet sitesi revizeleri, televizyon ve radyo reklamları, görselli paket ve kutu yaptırılması, promosyon, yurtdışı seyahatler, özel katalog ve broşür hazırlanması, billboard reklamları, halkla ilişkiler danışmanlığı, marka yönetim danışmanlığı, müşteri temsilcisi istihdamı gösterilebilir. 

DESTEK TUTARI, ORANI, SÜRESİ: 
İşletmelere program kapsamında 150.000 TL hibe desteği sunulmaktadır ve destek oranı %50’dir. Söz konusu tutar, ilk başvuru tarihinden itibaren 3 yıl içerisinde tek veya birden fazla proje ile tüketilebilir. Örnek verilecek olursa, 100.000 TL toplam bütçeli ve 1 yıl süren bir kurumsallaşma projesi hazırlanarak 50.000 TL destek alınabilir ve sonrasında 200.000 TL toplam bütçeye sahip bir markalaşma projesi ile 100.000 TL destek alınarak program tamamlanabilir. 

FİRMALARA KAZANIMLARI: 
Kurumsallaşma projeleri sayesinde firma bünyesinde uzun zamandır yapılmak istenen fakat çeşitli sebeplerle mesai ve bütçe ayrılmayan kurumsallaşma faaliyetleri hayata geçmiş olacaktır. 6-12 arası süre için hazırlanacak bir kurumsallaşma projesi ile firma içi işleyiş sistemleri düzene girecektir ve bu sayede gerek firma içi, gerekse firma dışı itibarı kuvvetlenecektir. Normal şartlarda direk destek verilmeyen bilgisayar, server, yazılım gibi teknik harcamalara da destek alma şansı elde edilecektir. 

Markalaşma projelerinde ise en önemli kazanım, firmanın tanıtım faaliyetlerini bir plan üzerinde şekillendirmesi olacaktır. Yaklaşık 1 yıl süreyle hazırlanacak olan projelerde firmalar, orta ve uzun vadeli hedefler gözeterek tanıtım faaliyetleri planlayabilecektir. Söz konusu faaliyetlerin tasarlanmasında profesyonel hizmet satın alabilecektir. Bir diğer önemli kazanç ise proje kapsamında alınacak destek sayesinde, normal şartlarda planlanan tanıtım bütçesinin iki katı planlanarak daha fazla reklam yapılabilecektir. 

KOSGEB Genel Destekleri kapsamında sadece lisans ve üstü mezunu personel desteklenirken, proje kapsamında eğitim düzeyine bakılmaksızın, proje konusuyla direk bağlantılı olmak şartıyla her türlü yeni personel istihdamı desteklenebilecektir.

KOSGEB KOBİ PROJE DESTEK PROGRAMI
DESTEKLENEN GİDERLER
KURUMSALLAŞMA:

· Her türlü yazılım ve lisans (ERP, depo otomasyon, muhasebe, tasarım, microfost lisansları vb.)
· Ekipman (server, bilgisayar, el terminali, barkod okuyucu vb.)
· Danışmanlık, Eğitim ve Hizmet (Yazılım uygulama ve eğitim, personel teknik eğitim, bakım anlaşmaları vb.)
· Vasıflı ve vasıfsız istihdam (Proje konusuyla bağlantılı olmak şartıyla)
MARKALAŞMA:

· Yazılım (Microsot lisansları)
· Ekipman (Bilgisayar, tablet)
· Danışmanlık, Eğitim ve Hizmet (Halkla ilişkiler, marka yönetimi, sosyal medya danışmanlığı, iletişim becerileri eğitimi, tasarım danışmanlığı vb):
· Reklam ve Tanıtım faaliyetleri (Promosyon, katalog, reklam filmi çekimi ve yayını, cephe ve araç giydirme, tabela, dergi reklamları, sosyal medya ve internet reklamları vb.)
